APXH 1nc SEAIAAS
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EZETAZOMENO MAOHMA : NAHPO®OPIKH
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2YNOAO ZEAIAQN : TPEIZ
AIAPKEIA AIATQNIZMATOZ : AYO QPEZ2

Qépa A
Al. Na xapaktnploeTe WG OWOTEG N AAVOOOUEVEG TIC MAPAKATW MPOTACELG:

A2.

A3.

A4,

a) Evag aAyoplOpog umopel va pnv €xeL €€odo
B) H Aoyikn mpaén kat eivat aAnBng otav pio TOUAAXLOTOV OO TLC MPOTACELG TTOU
ouvOEéeL elval aAnBbng.
y) H mpaén oxi(3>2 kat 3>1) eivat aAnbng.
6) O tumog tng HeTaPANTAC aAAAlel KATA TN SLAPKELA TNG EKTEAEONG TOU MPOYPAUHATOC.
€) H mepatotnta evog alyopibBpou avadEpeTaL 0TO YyEYOVOG OTL KATAANYEL oTtn AUON TOU
MPOPBAAUATOC LETA ATIO MEMEPACTUEVO APLOUO BnudaTtwy.
Movadeg 10

o) Motot eivat ot tumol petaBAntwy otn NQIIA; Na kabe tumo va Swoete €va
napadelypa.

Movadeg 4
B) No avadépeTte OVOUAOTLKA TA KPLTAPLO TTOU TIPEMEL va MANPEL €vag alyoplOpog.

Movadecg 4
y) Mota eivat ta otadia eniAvong evog mpoPAnpatoc. Na ta avaAUoETE.

Movadeg 6

No amoSdwWOoETE TIC MAPAKATW HOONUATIKEG LOOTNTEC UE AVTIOTOLXEC AAYOPLOULKEC
EVTOAEG EKXWPNONG TLUAG.

o. K = 62+3x-ouv?2x B. A= /4(\[-3) y. M= 3 (X_i)

Na xoapaktnploBel kaBepla anod ti¢ akoAouvubeg cuvOnkeg wg AANBRAg N Weudng ue
6ebopévo otL a=5 kat B=20.

Movabdec 6

o. B=20 A (B>10 kot (oxL B>a))
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B. (a>a+B kat B>a) n (oxL (a+p=25))
V. (0+4>5 kat 5>6) n (4-B>2 kot 6>2)
Movadec 6

A5. Na ypadoUv oL akOAouBeg eVTOAEG EKXWPNONG:

a. 2tn HeETaPBANTA X va EKXWPNOETE TNV TLUA 5.

B. AumAaocLtaopnog tng petaPAntic K kat anobrikevon otn petaBAntn Y.
y. Antédoon tou péoou 6pou twv a,b,c otn petafAntiy MO.

6.To 25% tou A va anodoBei otn petaBAntny Z.

Movadecg 4

Oéua B
B1l. Na yivel to dtaypappo porng ToU MOPAKATW TUNUATOG MPOYPAUUATOC.

AIABAZE a
B& a + 10
AN B>= o+ 10 TOTE
B<& 10*B/2
a& B/2
TEAOZ_AN
AN a>50 KAI B>1500 + o TOTE
TPAVE a
ANNIQZ
PAVE B
TEAOZ_AN
PAVE a,B
Movadecg 10

B2. AlveTal TO MAPAKATW TPOYPAUUA TO OTIOLO TMEPLEXEL €EL apLBUNUEVA KEVA:

MPOTrPAMMA MEZOX_OPO2
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: A,B, T, (1)_
MPATMATIKEZ: (2) ____

APXH
AIABAZE (3)
AGP R (4)
MOBAGP /(5)
PAWE MO. AGP
TEAOS_MPOTPAMMATOS

No ypaete toug apltOpoug tTwv Kevwy (1) €éwg (5) kat dimAa tL B CUUTTANPWVOTE WOTE TO
TUAUa mpoypappatog va StaBaletl 3 aképaloug aplBpuoug, va umoAoyilel kKal epdavilel To
HECO OPO TWV APLOUWV.

Movadecg 10
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Qéua I
Noa dtaBalovtal oe mpoypappa Vo aplBpol mou avtiotolyoUv ota mocootd dtofeidlou Tou
avBpaka Kol Tou alwTtou plag nUEpaG, OMwG €xeL Kataypadel ota €L6LKA unxavhuata
kataypoadng otnv atpoéodatpa tng mOAnG. Na eKTUTTWVETAL OTL N atpoodatlpa eivat
“kaBapn” av To mMoocootd tou Slofeldiov Tou avBpaka sival katw amnd 0,35, i va
EKTUTIWVETOL “UOAUCUEVN” otnv avtiBetn nepintwon. Eniong, va ektunwvetal “Stavyng” av
10 alwTto eival kKatw and 0,17 aAAlwg va ektuntwvetal “adltavyng”

Movadeg 20

Oéua A

NMAaTtdOpUEG KOLVWVLKNACG SIKTUWONG MpoodEPouv Eva XPNUATLKO TTOCO MANPWHNEC OTOUC
dnuioupyol ¢ meplexopuévou avaioya Pe TI¢ mMPpoBoAég (views) Twy Bivteo toug oe SiaocTnua
EVOC unva. Mia amod autég Tic mTAatpopue eival to SynTube.com koL mpoodpEpel TNV
akOAouOn MOALTIKA MANPWUAG:

| NpoPolég (views) Biveo Xprijuata oe eup® ava mpoPohd |
HEXPL 5000 0,001 € B

| 5001 - 15000 0,002 € ]
| 15001 - 50000 0,003 € - 7[
navw and 50000 0,004 € |

Na avantufete mpoypaa TO omoio:
Al. NMepléxel KAataAAnAo TuRpa SNAWCEWV.

Movadeg 2
A2. AtaBalel Tic mpoBoAEg (views) mou eixe éva Bivteo otn SLApKeELA EVOC HAvVa

Movadeg 3
A3. YmoAoyilel kal epdavilel Ta XpAMaATa oTa onoia KootoAoyeital to Bivieo Tou xpRotn.

Movadec 8

A4. Av n dopoloyia yia Ta €écoda Tou Xpnotn elval 25% Ba epdavilel to TeALkO KEPSOG TOU

xpriotn.
Movabeg 7

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA !!!
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